
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

DE CAPELA DE SANTANA

Ata da 176° da SESSÃO ORDINÁRIA 9ª Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Capela de Santana. Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e
quatro, com início às dezenove horas, realizou-se na Sede da Câmara Municipal de
Vereadores de Capela de Santana a 176° SESSÃO ORDINÁRIA da Nona Legislatura. A
Sessão realizou-se com a presença dos Vereadores: Carlos Eduardo Martins de Souza-
Progressistas, Cleomar da Silva – Progressistas, Dilceu da Conceição – Progressistas,
Felipe Alexandre de Carvalho Borba – Republicanos, Júlio Cezar Bondam da Silva –
Podemos, Leonel Fagundes da Rosa – Progressistas, Jovelino Modolon Dandolini –
Progressistas, Oziel C. Rangel – Progressistas, Volmir Antônio Nickhorn – PDT. O
Presidente da Mesa Diretora deu início a Sessão Ordinária e de imediato solicitou ao
Vereador Jovelino que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Em votação da ata da 175º
sessão ordinária realizada no dia primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro, que foi
aprovada por unanimidade dos votos em seus próprios termos. Correspondências
recebidas: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 48/2024 - Autoria: PODER EXECUTIVO
que Revoga a Lei Municipal n° 1.948, de 19/12/2018, e dá outras providências. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 - Autoria: GABINETE DA PRESIDÊNCIA que
“Ficam aprovadas as Contas do Prefeito Municipal de Capela de Santana, Sr. José Alfredo
Machado Prefeito Municipal referentes ao Exercício Financeiro de 2021”. Oradores: Dilceu:
O Vereador cumprimentou a todos, começou destacando a importância do trabalho conjunto
durante seu mandato e agradeceu pelos 285 votos recebidos nas últimas eleições.
Reafirmou seu compromisso de continuar buscando o desenvolvimento de Capela de
Santana, com foco na captação de mais recursos em Brasília. Felipe: Quero cumprimentar
nesta noite o Senhor presidente, colegas vereadores, ouvintes da rádio Nova Era. Gostaria
de iniciar expressando minha profunda gratidão aos munícipes de Capela de Santana pelos
295 votos de confiança que recebi. É uma honra poder continuar este trabalho em busca de
recursos e melhorias para o nosso querido município. Essa eleição foi desafiadora e muito
disputada, e por isso, quero parabenizar meu colega vereador e futuro prefeito, Oziel
Rangel, e sua vice, Clara Elisa. Estou certo de que farão um grande mandato, dando
continuidade ao excelente trabalho que o atual prefeito, Alfredo Machado, tem realizado e
trazendo ainda mais avanços para nossa cidade. Oziel, conte sempre comigo! Precisamos
unir forças para garantir o progresso, buscando cada vez mais recursos e melhorias que
impactem positivamente a vida dos nossos cidadãos. Aproveito também para parabenizar
todos os vereadores reeleitos e os novos colegas que se juntaram a nós nesta jornada.
Juntos, temos a responsabilidade de trabalhar pelo bem-estar da nossa comunidade.
Agradeço a toda a nossa população pela confiança depositada em mim como vereador.
Estou comprometido em fazer o melhor pela Capela de Santana. Muito obrigado e boa
noite! Carlos Eduardo: Boa noite a todos! Gostaria de cumprimentar nosso advogado, Dr.
Domingos, um grande amigo e conselheiro, por tudo que fez. Cumprimento também todos
os meus colegas vereadores, os ouvintes da rádio Nova Era e todos que estão presentes
nesta noite. Um agradecimento especial à minha esposa Márcia, ao meu filho Victor e a
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

DE CAPELA DE SANTANA
todos os meus apoiadores. Embora alguns tenham se perdido pelo caminho, aqueles que
permaneceram demonstraram garra e coragem. E, claro, agradeço às 255 pessoas que
confiaram seu voto em mim. Mesmo tendo obtido 70% a mais de votos em relação à última
eleição, infelizmente fiquei na primeira suplência. Parece que tenho um "carma" em ser
primeiro suplente! Mas quero deixar claro que não tenho a intenção de roubar a vaga de
ninguém — isso é apenas uma brincadeira! Parabenizo também meus colegas vereadores
reeleitos. Tenho certeza de que vocês continuarão fazendo um belo trabalho e lutando por
uma Capela de Santana cada vez melhor. Muitas conquistas foram realizadas pelo nosso
atual prefeito, Alfredo Machado, como o posto de saúde 24 horas, o cemitério municipal, a
iluminação da nossa avenida e a pavimentação de ruas. Com tudo isso, estávamos
confiantes na eleição do nosso futuro prefeito, Oziel Rangel. Também me considero um
vencedor, pois ajudei bastante nesta campanha e estou feliz por todos aqui que
conquistaram suas vagas como vereadores. A vitória da nossa chapa foi a melhor coisa
para Capela de Santana. Oziel, quero estar ao seu lado na prefeitura, trabalhando por uma
Capela de Santana melhor. Todos aqui desejam melhorias e progresso para o nosso
município. Não posso deixar de lembrar uma frase que nosso prefeito Alfredo Machado
sempre diz: "Fazer hoje mais do que foi feito ontem, e amanhã mais do que foi feito hoje."
Agradeço o apoio de todos vocês e desejo um belo mandato. Muito obrigado! Leonel:
Gostaria de cumprimentar nesta noite meus colegas vereadores, assessores, ouvintes da
rádio Nova Era e a todos que se fazem presentes. Primeiramente, quero agradecer a Deus
por mais uma reeleição; confesso que não estaria aqui sem a sua permissão. Em segundo
lugar, quero agradecer à minha esposa, minha companheira e amiga, e também aos meus
familiares, que me ajudaram e apoiaram, isso fez toda a diferença. Agradeço também aos
amigos e a todas as pessoas que me recepcionaram em suas casas. Sou grato a todos que
confiaram em nosso trabalho e aos 306 votos que recebi através das minhas propostas.
Com certeza, vou dar o meu melhor, pois a campanha de 2028 já começou. Agradeço aos
meus colegas que foram reeleitos e também àqueles que não foram; todos contribuíram
para conquistarmos esta vaga. Quero parabenizar o nosso futuro prefeito, Oziel Rangel, e a
Clara Elisa, e dizer que estamos ao seu lado. Continuaremos lutando por uma Capela de
Santana melhor. Quando estamos nesta cadeira, nos responsabilizamos pelo crescimento;
ninguém está aqui por acaso, mas sim pelo seu trabalho. Por fim, faço um agradecimento
especial ao nosso advogado Dr. Domingos, que tem sido um homem sábio e tem nos
aconselhado muito durante todos esses anos. Meu muito obrigado a todos e devolvo a
palavra à mesa diretora. Júlio: Cumprimento o presidente Volmir, os colegas vereadores e
todos os presentes. Agradeço de coração a cada um que confiou em mim com seu voto.
Continuarei trabalhando com a mesma dedicação de sempre e buscarei aprimorar ainda
mais na próxima gestão. Quero deixar claro que, se considerar necessário votar contra algo,
assim o farei. Atuarei sempre com responsabilidade e seriedade, meu muito obrigado.
Cleomar: O Vereador cumprimentou seus colegas vereadores, os funcionários da Casa, o
Dr. Domingos e o Jeremias, e os demais presentes. Primeiramente, agradeço a Deus por
estar atuando nesta Casa por mais quatro anos. Tudo tem um propósito na vida, e Deus
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está no comando de tudo. Se ficamos aqui por mais quatro anos, é porque Ele permitiu.
Agradeço pelos 543 votos alcançados. Isso aumenta ainda mais o meu compromisso com a
comunidade de Capela de Santana. Sou representante de todos, e, se precisarem de mim,
estarei à disposição. Também agradecer à sua esposa e suas duas filhas. Foram 45 dias
intensos de campanha, e o apoio delas foi fundamental. Muito obrigado a todos que
acreditaram em mim e no meu trabalho. Oziel: O Vereador cumprimentou a todos
agradecendo seus apoiadores e destacou a importância dos votos conquistados. Isso
mostra que nosso trabalho foi reconhecido e ajudamos o Partido Progressista a eleger
quatro vereadores nesta Casa. Agradeceu por ter caminhado ao lado da Lisa que é uma
pessoa respeitada pela comunidade. Enquanto nossos adversários tentaram enganar o
povo, nós permanecemos firmes, e a comunidade reconheceu nosso trabalho. Agradeço
pelos 3.630 votos recebidos no último domingo e pela recepção calorosa nas casas.
Reafirmou compromisso com as comunidades, especialmente Pareci e Paquete, onde
tivemos boa votação. Capela de Santana precisa de mais, e nossa vitória foi garantida pela
diferença de votos. Vamos continuar trabalhando por uma Capela de Santana melhor, com
mais desenvolvimento e progresso para todas as comunidades. Muito obrigado. Volmir:
Boa noite a todos. É bom ver pessoas aqui na Câmara acompanhando nossos trabalhos.
Quero parabenizar o vereador Carlos Eduardo pela grande votação. Às vezes não
entendemos a legenda, mas você é um vencedor. Parabenizo também os demais
vereadores eleitos e nosso prefeito, Oziel Rangel. Estaremos contigo durante esses quatro
anos, trazendo progresso para o município. Tivemos um grande prefeito, Alfredo Machado,
que realizou obras em todas as áreas do município. Ele foi incansável na busca de recursos
em Brasília. Agradeço à comunidade capelense pelos 331 votos que recebi. Vamos
trabalhar nesses quatro anos para melhorar as ruas, o posto 24 horas, e garantir mais
medicamentos para nossa farmácia. Muito obrigado a todos pela confiança. Ordem do dia:
REQUERIMENTO DE REGIME DE URGÊNCIA Nº 38/2024 - Autoria: Vereador Jovelino
Modolon Dandolini. Em Votação: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários.
Parlamentares favoráveis: Carlos Eduardo Martins De Souza, Felipe Alexandre De Carvalho
Borba, Dilceu Da Conceição, Jovelino Modolon Dandolini, Leonel Fagundes Da Rosa, Oziel
Carlebe Rangel, Cleomar Da Silva, Júlio Cezar Bondam Da Silva. PROJETO DE LEI -
EXECUTIVO Nº 48/2024 - Autoria: PODER EXECUTIVO. Manifestaram-se os
parlamentares: Júlio Cezar Bondam Da Silva. Em Votação: APROVADO por 7 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Oziel Carlebe Rangel, Dilceu Da
Conceição, Carlos Eduardo Martins De Souza, Cleomar Da Silva, Jovelino Modolon
Dandolini, Leonel Fagundes Da Rosa, Felipe Alexandre De Carvalho Borba. Parlamentares
abstidos: Júlio Cezar Bondam Da Silva. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2024
- Autoria: GABINETE DA PRESIDÊNCIA. Em Votação: APROVADO por 7 votos favoráveis
e 1 voto contrário. Parlamentares favoráveis: Felipe Alexandre De Carvalho Borba, Cleomar
Da Silva, Carlos Eduardo Martins De Souza, Jovelino Modolon Dandolini, Dilceu Da
Conceição, Oziel Carlebe Rangel, Leonel Fagundes Da Rosa. Parlamentares contrários:
Júlio Cezar Bondam Da Silva. Matérias em Tramitação: Não há. Indicações: Não há.
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Explicações Pessoais: Manifestaram-se os parlamentares: Jovelino Modolon Dandolini,
Oziel Carlebe Rangel, Dilceu Da Conceição. Não havendo mais nada a se tratar, o
Presidente deu por encerrada a sessão, e será lavrada a presente ata.
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CÂMARA DE VEREADORES DE

AVENIDA CEL. ORESTES LUCAS, 2701 - 95745-000

Manifesto do Documento

CAPELA DE SANTANA

09.297.952/0001-93

Para confirmar a integridade do documento, basta informar
a Chave de Autenticação no site:
https://cmcapeladesantana.cittatec.com.br/processo/autentic
acao-documento/9A435D4D Documento
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Autenticação

Processo

Assinatura Eletrônica Simples

CLEOMAR DA SILVA
973***.***00

15/10/2024 13:13:02

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

VOLMIR ANTÔNIO NICKHORN
630***.***04

15/10/2024 13:16:14

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

CARLOS EDUARDO MARTINS DE SOUZA
395***.***15

15/10/2024 13:12:37

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

JÚLIO CEZAR BONDAM DA SILVA
420***.***15

15/10/2024 09:43:24

IP: 181.192.93.217

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

DILCEU DA CONCEIÇÃO
938***.***06

15/10/2024 13:13:55

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

OZIEL CARLEBE RANGEL
016***.***88

15/10/2024 13:15:43

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

LEONEL FAGUNDES DA ROSA
399***.***00

15/10/2024 09:22:59

IP: 177.174.194.9  Geolocalização: -29.688584, -51.320758

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

JOVELINO MODOLON DANDOLINI
001***.***06

15/10/2024 09:19:23

IP: 181.192.94.3

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Assinatura Eletrônica Simples

FELIPE ALEXANDRE DE CARVALHO BORBA
025***.***40

15/10/2024 13:15:00

IP: 177.126.159.149

CPF:

Assinado em:

Identificação:

Local:

Documento assinado eletronicamente, conforme relação de assinatura(s) acima identificadas(s), assinado nos termos da Lei Federal nº 14.063/2020; MP 2.2002/01.
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CÂMARA DE VEREADORES DE

AVENIDA CEL. ORESTES LUCAS, 2701 - 95745-000

Relatório de Votação Consolidada

CAPELA DE SANTANA

09.297.952/0001-93

Voto HoraParlamentar Partido

SESSÃO ORDINÁRIA - Nº 176 do dia 08/10/2024

ATA

ATA Nº 35/2024 -> SESSÃO ORDINÁRIA Nº 175/2024

Autoria: MODERADOR DA SESSÃO

ESPAÇO DA ATA

APROVADO

Contrários: 0Favoráveis: 8 0Impedidos: 0Abstidos: 0Ausentes:

Presentes:Votação simples nominal 9

VOLMIR ANTÔNIO NICKHORN - PDT CLEOMAR DA SILVA - PROGRESSISTAS
Presidente 1º Secretário

PDTVOLMIR ANTÔNIO NICKHORN (Presidente)
00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASCARLOS EDUARDO MARTINS DE SOUZA
00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASCLEOMAR DA SILVA
00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASDILCEU DA CONCEIÇÃO
00:00:00Voto favorávelREPUBLICANOSFELIPE ALEXANDRE DE CARVALHO BORBA
00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASJOVELINO MODOLON DANDOLINI
00:00:00Voto favorávelPODEMOSJÚLIO CEZAR BONDAM DA SILVA

00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASLEONEL FAGUNDES DA ROSA
00:00:00Voto favorávelPROGRESSISTASOZIEL CARLEBE RANGEL
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